



Как считают аналитики ИАП (РА) "НБРА-IBRA" с текущего четверга на валютном рынке Forex пара EUR/USD пошла вниз, так как инвесторы находятся в ожидании публикации статистики по США, которая, по прогнозам, окажется позитивной.

К 9:40-9:50 мск EUR уже стоит 1,2809 против уровня закрытия сессии накануне на 1,2853.

В 16:20-16:30 мск ожидается обнародование данных по числу заявок на получение пособия по безработице в США – как прогнозируется, показатель снизился за неделю.

Кроме того, в 17:50-18:00 мск скорее станет известен уровень индекса опережающих экономических показателей Conference Board, который в июле вырос, скорее всего, на 0,1%. В целом не исключено, что пара EUR/USD сегодня будет торговаться вблизи уровней вчерашнего дня, так как новых идей на рынке по-прежнему нет. Скорее всего, пара EUR/USD проведет торги четверга в диапазоне 1,277-1,291.

ИАП (РА) "НБРА-IBRA" не несет ответственности за представленные прогнозы. Прогноз является частной предположительной оценкой курса валютной пары на определенный день, которая может сбыться, а может не сбыться. Аналитическая служба портала (сайта) не в состоянии предвидеть все обстоятельства влияния на динамику валютных курсов, поэтому ИАП (РА) "НБРА-IBRA" не несет ответственности за чьи-то неверные решения и понесенные в результате убытки.

[Аналитическая служба ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](#)